

# CHUŤOVKY NA ZIMU V TATRÁCH

Zaujímavé tipy na zimu v Tatrách. Zamerané pre našich hostí v Apartmáne C12. Nič náročné, nič extrémne, vhodné pre rodiny, turistov, páry a priateľov.



## LYŽOVANIE – ŠTRBSKÉ PLESO

37km

Druhé najobľúbenejšie stredisko podľa našich hostí. Ponúka najlepšie výhľady a nachádza sa tam aj veľká bežkárska trať. Infocentrum Štrbské Pleso +421 917 682 260, [www.vt.sk](http://www.vt.sk)



## LYŽOVANIE - STARÝ SMOKOVEC

13km

Pohodlná lanovka na Hrebienok, denná a nočná sánkovačka patria k najlepším zimným zážitkom. Jakubkova lúka s ľahkou zjazdovou traťou je stredisko optimálne pre lyžiarov začiatočníkov. [www.vt.sk](http://www.vt.sk)



## LYŽOVANIE - TATRANSKÁ LOMNICA

7km

Najväčším strediskom v Tatrách je Tatranská Lomnica vzdialená od apartmánu 7km. Toto stredisko je aj najlepšie hodnotené našimi hosťami. Infocentrum Tatranská Lomnica +421 903 112 200, [www.vt.sk](http://www.vt.sk)



## LYŽOVANIE - BACHLEDOVA DOLINA

20km

Tretie najobľúbenejšie stredisko v Tatrách podľa našich hostí. Stredisko sa nachádza na východ od Tatier v Belianskych Tatrách a trať je dlhá 1800m. [www.bachledka.sk](http://www.bachledka.sk)



## TATRANSKÝ ĽADOVÝ DOM - STARÝ SMOKOVEC

13km

Tatranský dóm oficiálne otvorený už od novembra 2016, kde sa môžete pozrieť na Hrebienku ako vyzerá 90-tonová ľadová krása v Spišskom gotickom štýle. Známa atrakcia v Tatrách. [www.regiontatry.sk](http://www.regiontatry.sk)



## SÁNKOVAČKA Z HREBIENKA

15km

Na Hrebienku v Starom Smokovci na vás čaká skvelá zimná zábava. Sánkovanie cez deň aj v noci, na ktorú Vás pohodlne vyvezie podzemná lanovka zo Starého Smokovca. [www.vt.sk](http://www.vt.sk)



## SLOBODA POD NÁKLADOM - DVD

Ďalší film do zbierky od známeho slovenského dokumentaristu Pavla Barabáša. Film je o našich tatranských nosičoch, ktorý zásobujú všetky vysokohorské chaty a bežne majú naložené až 130kg. Priamo v C12.



## CHODNÍK KORUNOVÝ - BACHLE.DOLINA

20km

Top atrakcia v Tatrách 20km od apartmánu. V Bachledovej doline vedú čo robia a vystavali zaujímavý prírodný chodník nad korunami stromov. Telefón je +421 52 44 98 101, [www.chodnikkorunamistromov.sk](http://www.chodnikkorunamistromov.sk)



## BELIANSKA JASKYŇA - TATRANSKÁ KOTLINA

15km

Znovu otvorená najnavštevovanejšia jaskyňa na Slovensku. Jaskyňa je v prevádzke aj v zime. Belianska je určite lepšia ako Demänovská aj vďaka zábavným sprievodcom. Osobne doporučujeme. [www.ssj.sk](http://www.ssj.sk)